



Проверки на дорогах.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, получившего взятку.

В январе текущего года инспектор ДПС ОГИБДД МОБ ОВД по Завьяловскому району старшина милиции Дмитрий К., находясь на 145 км. автодороги «Елабуга-Пермь» Завьяловского района Удмуртии, действуя умышленно и из корыстных побуждений, лично получил взятку от гражданки К. в размере 2 тысяч рублей.

Деньги старшина получил за то, что совершил незаконные действия в пользу взяткодателя, а именно не стал составлять протокол за привлечение к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Нечистого на руку милиционера задержали сотрудники УСБ МВД по УР на месте преступления с поличным. В настоящее время «оборотень» уволен из органов внутренних дел. **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 УК РФ — получение взятки должностным лицом за незаконные действия.

Старшина милиции (теперь уже бывший) дал в ходе допроса признательные показания. С учетом его положительной характеристики и наличия на иждивении малолетнего ребенка ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

24 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639860>